

Conditii de participare ocupare post **administrator financiar S - Direcția Financiar Contabilitate - Biroul Financiar:**

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă în domeniul postului, economiști;
- să nu aibă în cazierul administrativ o sancțiune disciplinară neradiată, în condițiile legii.

TEMATICA CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE  
**Administrator financiar– Biroul Financiar**  
din cadrul Direcției Financiar Contabiliate

Organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii.

Prevederile Legii nr. 500 / 2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare.

Norme metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor:  
o Fazele unei cheltuieli bugetare;

Organizarea, evidența, contabilitatea operațiunilor în lei și valută;

Organizarea și conținutul controlului financiar preventiv; cadrul general al operațiunilor supuse CFP, Liste de verificare;

Organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia.

Operațiuni de încasări și plăți.

Drepturile și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar;

Drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării, în cadrul localității, în interesul serviciului

**DIRECTOR GENERAL ADMINISTRATIV,**

**Ec. Adrian Albu**



BIBLIOGRAFIE PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE  
**Administrator financiar S – Biroul Financiar**  
din cadrul Direcției Financiar Contabiliate

Legea nr. 500 din 11 iulie 2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare;

Legea contabilitatii 82/1991, cu modificările și completările ulterioare;

Hotărâre nr. 518/1995 din 10/07/1995 privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar;

Hotărârea nr. 1860/2006 privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării, în cadrul localității, în interesul serviciului

Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1792 din 24 decembrie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale;

Ordinul nr. 923/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv și a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfășoară activitatea de control financiar preventiv propriu;

Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1917 din 12 decembrie 2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, modificat și completat.

Ordinul nr. 2861/2009 din 09/10/2009, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 704 din 20/10/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;

Decretul nr. 209 din 5 iulie 1976 pentru aprobarea Regulamentului operațiilor de casa;

Ordinul nr. 720/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice privind execuția bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice autonome, instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și activităților finanțate integral din venituri proprii, inclusiv a bugetelor creditelor interne, bugetelor creditelor externe, bugetelor fondurilor externe nerambursabile, bugetelor fondului de risc și bugetelor privind activitatea de privatizare, gestionate de instituțiile publice, indiferent de modalitatea de organizare și finanțare a acestora.

**DIRECTOR GENERAL ADMINISTRATIV,**

**Ec. Adrian Albu**

